



В Екатеринбурге местная жительница обвиняется в убийстве своей знакомой (ФОТО)



Следственным отделом по Железнодорожному району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области 38-летней ранее не судимой местной жительнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 5 декабря 2020 года обвиняемая вместе со своей знакомой — 37-летней жительницей Екатеринбурга — распивала спиртное у себя дома, в квартире по улице Ереванской. За неимением стола женщины расставили нехитрую снедь и выпивку на тумбе кухонного гарнитура. Мебели для сидения тоже было немного. Поэтому единственную табуретку заняла гостья. Хозяйка же квартиры, к тому моменту уже изрядно выпившая, поскольку начала алкоголизироваться ещё в полдень, решила провести застолье на ногах. Впрочем, «пирушка» оказалась непродолжительной. Вскоре гостья высказала в адрес хозяйки какое-то обидное замечание (что именно сказала женщина, обвиняемая так и не смогла



вспомнить в ходе допроса). В ответ на высказывание обвиняемая вооружилась кухонным ножом и нанесла своей оппонентке удар в область груди. После этого она бросила окровавленный нож в мойку к другой грязной посуде. Потерпевшая, спросив у хозяйки квартиры, что она натворила, вышла из жилища в подъезд, где вскоре и скончалась.

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР продолжается проведение необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Изображения



08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1520981>